

Нам пишут. Жители Утулика – мэру Шульцу: «Мы есть!»

В редакцию Бабра обратились жители посёлка Утулик, находящегося в Слюдянском районе Иркутской области. После недавних наводнений, которые и так принесли немало неприятностей, сельчан настигла новая беда – дорогу, и так пострадавшую от стихии, «добила» спецтехника, направленная на восстановление другой дороги, очевидно, более прибыльной, оттого и перспективной.

Посёлок Утулик

Нельзя сказать, что мы удивлены, ведь мэр Слюдянского района Алексей Шульц давно известен своей безответственностью и способностью работать только из-под палки. В ситуации с отремонтированной дорогой палка была – проблему осветили всевозможные медиаресурсы, пришлось вмешаться губернатору. Жителям же менее распиаренных территорий пришлось туго. Приводим ниже их письмо.



«Уважаемая редакция Бабра, просим помощи. Мы – жители

Утулика – хотим донести до Шульца (мэр Слюдянского района, в состав которого и входит Утулик – Бабр) информацию о том, что мы есть! И раз уж он избран, то обязан хоть иногда помогать! Именно иногда, тогда, когда совсем нет выхода, а точнее проезда в наш посёлок. Пока Шульц строил дорогу на Тёплые озера, после наводнения пришла в полнейшую негодность наша «дорога жизни» через Бабху. По ней нам возят стройматериалы, по ней вывозят мусор, по ней приезжает к нам пожарные машины. Можно читать это в прошедшем времени. Сейчас, после дождей, дорога в ужасном состоянии, а въезд под железнодорожными путями слишком мал для грузовых автомобилей. Просим вспомнить вас, товарищ Шульц, что вы – мэр, и должны решать такие проблемы, искать выходы и людей, кто сможет помочь. Хотя бы один раз встаньте с кресла и покажите, что вы чего-то стоите!

Нам не нужен там асфальт и освещение с тротуарами, просто отсыпать и восстановить проезд»

Внемлет ли просьбам жителей вверенных ему территорий Алексей Шульц – покажет время. Бабр же с радостью осветит то или иное развитие событий.

Фото: Википедия

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Амгейзер**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)